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PROBLEMA 1 (5 ptos)

En una casa de campo, sin conexién a la red eléctrica, se dispone de una mdaquina de corriente
continua para utilizarla como generador eléctrico.

Datos Mdquina cc: Conexion Derivacion, Ri=1 Q ; Rex = 100 Q ; Zona lineal de funcionamiento.

Se pide:

a) Potencia que se debe entregar al eje para que el generador, entregue 1 kW a una

cargade 10Q

b) Sabiendo que la velocidad de giro es 1000 rpm, ¢ Qué par deberda hacer el elemento

gue mueve el generador?

c) Enelsupuesto de que el par del elemento motriz permanezca constante, ¢ Cuanto
valdra la velocidad de giro y la potencia entregada a la carga si la sustituimos por una

de5Q?

PROBLEMA 2 (2 ptos)

Un motor de corriente continua de imanes permanentes, acciona un aparato elevador
que presenta un par resistente constante e igual a 3 Nw-m.

Se sabe que cuando se alimenta a 48 V, la maquina consume 500 W y la velocidad de giro es

1500 rpm, calcule:

a) Latensidn de alimentacién necesaria para que la maquina gire a 600 rpm




PROBLEMA 3 (3 ptos)

Ensayando una maquina de corriente continua, funcionando como generador y en
conexién excitacién independiente, se han obtenido las curvas de magnetizacién y de carga
girando a 1000 rpm. Se sabe que el valor de la resistencia del inducido es 0.55 Q.

Calcule y justifique la respuesta a partir de las graficas dadas:

a) La caida de tension por reaccién de inducido cuando la corriente de inducido vale 20 A.
b) Cudl deberd ser el valor de corriente de excitacion, para que girando a 2000 rpm la
tensién en bornes de la maquina sea 290V, si alimenta una carga resistiva de 29 Q?

CARGA VACIO 180

li (A) Ui (V) lex (A) Eo (V) 160

0 100 0 0

1 |99,45 0,2 20

2 | 9828 0,4 40 100

3 |98,05 0,6 60

4 | 97,2 0,8 80 °

5 |[96,25 1 100 N

6 | 952 || 12 | 115 B

7 94,05 1,3 125 0 05 1 15 2 2,5 3 35 4 45

8 | 92,8 1,4 130

9 |[91,45 1,5 136 10

10 | 90 1,6 141

11 | 88,45 1,7 145

12 | 868 || 1,8 | 147 ”

13 | 85,05 1,9 150

14 | 83,2 2 152 o

15 | 81,25 2,2 154

16 | 79,2 2,4 156 0

17 | 77,05 2,6 157 0

18 74,8 2,8 157 0 5 10 15 20 25 30

19 | 72,45 3 157

20 | 70 3,2 157

21 | 67,45 3,4 157

22 | 64,8 3,6 157

23 | 62,05 3,8 157

24 | 59,2 4 157

25 | 56,25




